
                  INFORMACE A SMLUVNÍ PODMÍNKY  
                    PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR OLEŠNÁ 2017
 Letos pořádáme ve spolupráci s Aquaparkem Olešná první příměstský zážitkový tábor,který bude probíhat u přehrady Olešná ve Frýdku-Místku. Na příměstský tábor jsme se připravili s velkou pečlivostí a chceme, aby si děti léto v táboře užili a měli spoustu nových zážitků.

Příměstský tábor je určen dětem od 6 do 13 let, po dohodě mladší, případně i starší. 

Informace o areálu
Rekreační areál se nachází u přehrady Olešná ve Frýdku-Místku. V blízkosti areálu je letní i krytý Aquapark Olešná, hřiště na plážový volejbal a nohejbal - v areálu aquaparku, nové moderní dětské hřiště, cyklosteska s možností využití inline bruslí, koloběžek, longboardů a šlapacích aut. 

Ubytování
Děti budou ubytovány v nových 2-lůžkových stanech s podsadou ve stylu retro.
V případě nepříznivého počasí jsou zajištěny prostory v aquaparku Olešná. 
Stravování
Jídlo se podává 3x denně (2x svačina, 1x teplý oběd), je zajištěn celodenní pitný režim.

Program
Pro děti je zajištěn program na zdokonalení fyzické aktivity a to plavání -  návštěva aquaparku (s možností kurzu plavání), turistika, volejbal, fotbal, jízda na bruslích a koloběžkách (půjčovna v blízkosti areálu), soutěže, výlety a relaxace. 
Program pro děti a rodiče 
Možnost ubytování s noclehem z pátku na sobotu případně ze soboty na neděli. Ubytování 
1 noc/1 stan – 250,-Kč. Cena dohodou pří zakoupení více stanů/nocí. 

Platba
Dítě bude zařazeno na turnus až po řádném zaplacení poukazu v plné výši se splatností nejpozději do 14 dnů od rezervace a to hotově nebo fakturou.

Cena
Základní cena za 5-ti denní pobyt činí 1800,- Kč. 
V ceně pobytu je zahrnuto: pedagogický dozor dětí, ubytování včetně lůžkovin, 

2x svačina, 1x teplý oběd, celodenní pitný režim, 3x návštěva letního Aquaparku Olešná.

Základní cena při pobytu na 1 den činí 390,- Kč. 

Pro zájemce možno zajistit - kurz plavání 5x 1 hod činí 500,-Kč

Termíny: 3.7.-7.7.,10.7.-14.7.,17.7.-21.7.,24.7-28.7.,31.7.-4.8.,7.8.-11.8.,14.8.-18.8.,
                21.8.-25.8. 
Pořadatel si vyhrazuje právo při malé účasti turnus zrušit nebo po dohodě s rodiči přesunout na jiný termín.

Doprava
Doprava na tábor a z tábora je vlastní. Příjezd do tábora mezi 7–8 hod a odjezd v 16 hod. Z důvodu nejlepší dostupnosti a zaparkování dítě převezmeme na horním parkovišti u Bistra Drak. 

Nezbytné věci s sebou
Písemné prohlášení rodičů, kopie kartičky zdravotní pojišťovny, hygienické potřeby, pokrývka hlavy, sluneční brýle, opalovací krém, nezbytné léky (pokud dítě nějaké užívá), základní výbava oblečení a obuvi pro studené i teplé počasí, pláštěnka, plavky, osušky, po případě plavecké brýle, plavecký kruh a křidélka, láhev na nápoje.

Cenné věci a předměty
Upozorňujeme rodiče, aby nedávali dětem na tábor cenné věci. Za jejich případnou ztrátu neručíme. Doporučujeme osobní věci viditelně podepsat nebo označit

Za škody, které dítě úmyslně způsobí v době pobytu na táboře na vybavení či zařízení, nese odpovědnost zákonný zástupce, který v případě finančních nákladů na opravu či výměnu poškozeného zařízení škodu uhradí.

V případě hrubého porušení řádu příměstského tábora si vedení vyhrazuje právo vyloučit dítě z tábora a zákonný zástupce je pak povinen bezodkladně dítě odvézt. 
Děti nejsou úrazově pojištěny. Připojištění je na vašem zvážení.

Odhlášení/storno
Pokud je objednateli pobytu (zákonnému zástupci) známo, že se dítě pobytu nezúčastní, oznámí tuto skutečnost v co nejkratší době provozovateli a domluví se na vyřízení případných storno poplatků.

Storno podmínky
Zrušení účasti lze osobně nebo telefonicky. 14 dní před zahájením příměstského tábora se vrací 100 %. Po té bez nároku na vrácení peněz. Z důvodu vyloučení pro porušení řádu peníze nevracíme. 
Pokud jste zaslali přihlášku a zjistíte, že dítě na tábor nepojede, zavolejte a neblokujte místo.

Přihlášky na příměstský tábor budou k dispozici na internetu nebo v táboře. Případné dotazy rádi zodpovíme na tel.: 606 724 656.

Na Vaše děti a Příměstský tábor se těší kolektiv vedoucích                                          

